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El derecho de acceso a la información es un derecho fundamental reconocido a  nivel 
internacional como tal debido a la naturaleza representativa de los gobiernos  democráticos; 
es un derecho esencial para promover la transparencia de las  instituciones públicas y para 
fomentar la participación ciudadana en la toma de  decisiones. Al comunicarnos damos un 
paso mas, estamos compartiendo algo, poniéndolo en común y en el caso concreto del Área 
este paso más busca la interrelación y respuesta de la ciudadanía que es fundamental para el 
fomento del asociacionismo, el voluntariado y la participación ciudadana. 
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Por lo que respecta movimiento asociativo y a la participación ciudadana a título 
individual, desde el Área de Participación Ciudadana, Inmigración y Cooperación al 
Desarrollo se ha desarrollado a lo largo de 2012 una política activa de comunicación y de 
información mediante la organización de campañas mediáticas centradas en la 
estimulación de la participación de la ciudadanía y del asociacionismo. 
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Dentro la línea de trabajo marcada en la hoja de ruta sobre reconocimiento y visibilidad 
del Consejo, se ha creado una página Web para difundir entre todos los ciudadanos y ciudadanas 
la actividad de éste organismo. 
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Las jornadas comenzaron con un video inaugural titulado “El poder del ciudadano 

conectado” que corrió a cargo del co-fundador de Electronic Frontier Foundation y autor de la                    
“Declaración de Independencia del Ciberespacio”. Entre los temas mas destacados 
encontramos Internet y la ciudadanía en la red; tecnología móvil para el cambio social; y el 
poder del ciudadana para cambiar pautas de consumo, darle voz a los sin voz y visibilizar a 
los invisibles.  
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� Albert Cañigueral,  fundador y editor de consumocolaborativo.com 
� Shubhranshu Choudhary, fundador de CGNet Swara 
� Jessica Colaço , investigadora y gerente de iHub Research y co-fundadora de 

AkiraChix 
� Ronny Edry, creador de Israel loves Iran 
� Hexie Farm, dibujante chino e iniciador de la campaña Retrato de Gafas 

Oscuras 
� Mark Horvath, fundador de Invisible People TV 
� David Kobia, director de Desarrollo Tecnológico en Ushahidi. 
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Acerca de la Fundación CiberVoluntarios 
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